
ОБҐРУНТУВАННЯ  

застосування процедури закупівлі 

 
1.Замовник. 
1.1. Найменування. Державна установа «Інститут нейрохірургії 

ім.акад.А.П.Ромоданова Національної академії медичних наук України» 
1.2. Код за ЄДРПОУ. 02011930 

1.3. Місцезнаходження. вул. Платона Майбороди,32, м.Київ, 04050, 
1.4. Посадові особи замовника, уповноважені здійснювати зв'язок з учасниками (прізвище, 

ім'я, по батькові, посада та адреса, номер телефону та телефаксу із зазначенням коду міжміського 
телефонного зв'язку, електронна адреса). 

Уповноважена особа з публічних закупівель Кліщевська Алла Вікторівна, 
Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова Національної 
академії медичних наук України», вул.Платона Майбороди, 32, м.Київ, 04050, тел../факс  

+380444841875 
1.5. Дата прийняття уповноваженою особою замовника рішення про застосування процедури 

закупівлі. 09 лютого 2024 року 

2. Інформація про предмет закупівлі.  
2.1. Найменування предмета закупівлі. Код за ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний 

словник»: 65310000-9 Розподіл електричної енергії (Послуги з розподілу електричної 
енергії) 

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг.  — 1700000 кВт*год. 
2.3. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг. 
вул. Платона Майбороди,32, м.Київ, 04050, 
2.4. Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг. січень-грудень 2024 року  
3. Інформація про учасника (учасників) процедури закупівлі. 
3.1. Повне найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи. 

Приватне акціонерне товариство «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»  
3.2. Код за ЄДРПОУ/реєстраційний номер облікової картки платника податків. 41946011 
3.3. Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи, телефон, 

телефакс. вул. Новокостянтинівська, буд. 20, м.Київ, 04080, тел. +38 044 202-15-88 
4. Умова застосування процедури закупівлі.  

Згідно ЗУ «Про публічні закупівлі» та абз. 4 пп.5, п.13 ПКМУ №1178 від 12.10.2022р. «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі 
змінами (Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 
або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 
може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно 

певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником).  

5. Причини та обставини, якими керувався замовник під час застосування переговорної 
процедури закупівлі. 

Державна установа «Інститут нейрохірургії ім. акад.А.П.Ромоданова Національної академії 
медичних наук України» для здійснення виробничої діяльності користується послугами з розподілу 

електричної енергії  для забезпечення цілодобової роботи операційних, відділів та відділень 

Інституту.   
Розподіл електричної енергії має бути цілодобовим, стабільним і дотримувати договірної 

величини потужності, гарантований рівень надійності та граничні показники якості в межах 
показників - визначених державними стандартами. 

Корпуси Інституту (за адресою м. Київ: вул. Платона Майбороди, буд. №32;)  фізично 
приєднані до кабельних електричних мереж приватного акціонерного товариство «ДТЕК КИЇВСЬКІ 

ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» що забезпечує роботу операційного блоку, відділів, відділень та інших 
енергоспоживаючих підрозділів.  

Закупівля проводиться згідно ЗУ «Про публічні закупівлі» та абз. 4 пп.5, п.13 ПКМУ №1178 
від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» зі змінами (Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 

ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, 
вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або 

перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 



випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально 

підтверджена замовником). 

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» перелік суб’єктів 
природних монополій складається та ведеться Антимонопольним комітетом України. Приватне 
акціонерне товариство «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» (код ЄДРПОУ 41946011) входить до 
переліку суб’єктів природних монополій, який розміщено на офіційному сайті Антимонопольного 
комітету України за адресою в мережі Інтернет: www.amc.uov.ua в рубриці: «Зведений перелік 

суб’єктів природних монополій» та є монополістом на ринку розподілу електричної енергії в місті 
Києві. 

Постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 
та комунальних послуг (НКРЕКП) від 13.11.2018 № 1411 «Про видачу ліцензії з розподілу 
електричної енергії ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» видано зазначеному товариству 
ліцензію на право провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії. 
Постановою НКРЕКП «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 13 листопада 2018 

року № 1411» від 13.10.2021 № 1755 внесено зміни до переліку місць провадження господарської 
діяльності з розподілу електричної енергії. 

Відповідно, ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» підтверджено наявність обладнання, 

матеріально-технічної бази та технологій, необхідних для провадження виду господарської 
діяльності «Розподіл електричної енергії». 

Загальна чисельність співробітників ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» станом на 31 
жовтня 2023 р. - 1682 чол. (середньооблікова за 9 місяців 2023 р.). 

Чисельність технічного персоналу ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», що 
безпосередньо задіяний в процесі розподілу електричної енергії - 1496 чол. Технічний персонал 
має відповідну кваліфікацію та рівні допуску до роботи в електроустановках. 

Щодо наявності документально підтвердженого досвіду виконання аналогічного 
(аналогічних) за предметом закупівлі договору (договорів): Підтвердженням фінансової 
спроможності Товариства здійснювати діяльність з розподілу електричної енергії є його фінансова 

звітність, яка надається за запитом. 
Станом на листопад 2023 року ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» має понад 29900 

договорів на розподіл електричної енергії з юридичними особами в м. Києві.За таких умов 
вищезазначені послуги можуть бути надані тільки одним оператором системи розподілу - ПрАТ 
«ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ», у зв’язку з чим виникають підстави для застосування Згідно 

абз. 4 п.п.5 п.13 положення постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» із 
змінами.  

Не укладання або несвоєчасне укладання з Приватним акціонерним товариством «ДТЕК 
КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» договору на закупівлю послуг з розподілу електричної енергії, 
призведе до припинення / обмеження надання цих послуг інституту. Це поставить  під загрозу 
здоров’я та життя хворих, стане причиною виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру. 
 
 
 

 


